
Tipo: Solene Início: 26/06/2012 - 15:30 Fim: 26/06/2012 - 15:50
Local: Plenário Geraldo Costa Camargo

Presidente:
José Nazareno Gomes - Zezé

Vice-Presidente:
Clodomiro Benedito Gonçalves

1º Secretário:
Renata Cristina Belufe M. Lippaus

2º Secretário:
Valdecir Alves Pereira

Mesa Diretora:

Lista de Presença:
Presentes: Aparecido Antônio Meira - Meirinha, Clodomiro Benedito Gonçalves , Edvan Campos de Albuquerque -
Ceará, Dr. George Julien Burlandy, Gervásio Batista Pozza, Jair Padovani, José Geraldo da Silva- Zé Geraldo, José
Nazareno Gomes - Zezé, Lenivaldo Pauliuki , Paulo Pereira Filho , Valdecir Alves Pereira , Renata Cristina Belufe M.
Lippaus , Terezinha Corrêa Prataviera,

Ata da 2ª Sessão Solene de 2012, ocorrida, nesta data, no Plenário Geraldo Costa Camargo, Câmara Municipal de
Hortolândia, com início às 15h00min, sob a presidência do Vereador José Nazareno Gomes solenidade de entrega de
Títulos de Cidadão Hortolandense, conferidos pelo Decreto Legislativo nº 116 e 118, de 27 de fevereiro de 2012. em
homenagem a dupla Chico Amado/Xodó. Em continuidade o Senhor Presidente solicitou a Vereadores que
recepcionassem os ilustre homenageados acompanhando-os até a Mesa Diretora. Em continuidade, o Senhor
Presidente José Nazareno Gomes justificou a homenagem a Chico Amado, como é conhecido Geraldino Luiz de
Moura Filho, nascido em Pirajuí, interior de São Paulo e que desde a adolescência já soltava a voz. Compositor
consagrado e reconhecido no meio artístico, faz dupla com Xodó. José Luiz de Moura, o Xodó, nascido em Lins,
interior de São Paulo, e quando despontando o tino musical, herdado da família, tios e primos cantores e o avô que
era sanfoneiro, mudou-se com a família para Sumaré para que ficassem mais próximos dos grandes centros e das
grandes rádios. Para que a carreira da dupla pudesse decolar. Com a influência da família, tios e primos cantores e o
avô que era sanfoneiro, a dupla tinha na veia o talento musical. O pai, então, resolveu mudar com a família para
Sumaré para que ficassem mais próximos dos grandes centros e das grandes rádios. Assim a carreira da dupla
poderia decolar. A dupla lançou seu primeiro trabalho em 1991. Sem empresário o projeto nasceu sem grandes
perspectivas. Chico Amado se dedicou ao trabalho de compositor, buscando inspirações em suas raízes simples do
interior, e assim, com grande simplicidade escreveu grandes composições com rimas simples e frases curtas que
ficaram na cabeça do público. Em 2006, a dupla teve grande sucesso com o disco "Tá bombando", que marcou a
volta definitiva no ranking das grandes duplas sertanejas. O trabalho desenvolvido pela dupla revelam maturidade
musical e grandes interpretações. A dupla, ainda, em alguns de seus CDs conta com a participação de grandes nomes
como 'Rionegro e Solimões' e 'João Carreiro e Capataz'. Pelo Senhor Presidente foi concedido a palavra para os
homenageados,com o uso da palavra por Chico Amado, que agradeceu a homenagem e em seguida o uso da palavra
por Xodó falou sobre a honra da homenagem, e finalizando, Chico Amado agradeceu o reconhecimento. Em seguida,
o Presidente convidou todos os vereadores para uma foto, oportunidade em que a dupla Chico Amado e Xodó fizeram
uma palhinha em retribuição à homenagem. Após o registro de fotos o Presidente José Nazareno Gomes agradeceu a
presença de todos e procedeu ao encerramento da Sessão Solene.

Termo de Encerramento:
Nada mais havendo a tratar foi encerrada a presente Sessão às 15h50min. da qual eu, Luiz Fernando de Toledo
________________________ servidor designado para o ato, lavrei a presente Ata, que lida, discutida e aprovada
será assinada pelo Presidente e demais membros da Mesa Diretora.
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